

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Константин

**Возраст:** 42

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 05.06.2006 14:59:48

**формирования заключения врача:** 06.06.2006 07:56:58

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/17754/answer/17755>



## Заключение врача

Уважаемый Константин! Наступление беременности у здоровой женщины от мужчины с такими показателями спермограммы возможно. Но для выяснения причины бесплодия необходимо обследовать обоих партнеров. С Вашей стороны - на урогенитальную инфекцию методом ПЦР-диагностики (хламидии, трихомонады, уреаплазмы, гарднереллы, микоплазмы, кандиды, цитомегаловирус, вирус простого герпеса 1,2), сдать общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, секрет простаты, сделать УЗИ (почек, мочевого пузыря, предстательной железы с определением количества остаточной мочи, органов мошонки), полный гормональный фон (Вам еще надо сдать ФСГ, ЛГ). Это минимальный спектр обследования, который может быть расширен в зависимости от результатов предыдущих обследований. Жена также должна обследоваться у гинеколога. Для решения всех этих вопросов Вам необходимо обратиться в Центр планирования семьи (или Центр репродукции), где профессионально занимаются подобными вопросами. По последним данным репродуктологов (врачи, занимающиеся вопросами репродукции и бесплодия) лечение особенно эффективно в первые 2-3 года от установления диагноза. С уважением.